ZXOAIKH XPONIA: 2016-2017

FPAMTEZ NMPOAIMQriKEZ EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017
MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENATTEAMATIKHZ EKNAIAEYZHZ

ONOMATENQNYMO MAOGHTH/TPIAZ:

BAOMOZ : ......... 100 ......... 120 YMOIMPA®H: ...,

Emitpemréuevn didpkeia ypoarrtToU 2,5 wpec (150 AerTd)

MdaOnua: MaBnuartika MNMpakTikiRg Kareibuvong 2-wpo
Taén: A’
Huepounvia E¢Etaong: 23/05/2017
Qpa E¢étaong: 8:00-10:30 Tr.p.
TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNMOTEAEITAI AlNO
AYO (2) MEPH ZE ENTA (7) ZEAIAEX
OAHIIEX

AMNATOPEYETAI H EZOAOZ AINO THN TA=H MNPIN THN NMAPEAEYZH
30 AEMTQN AINO THN ENAP=H THZ EZETAZHX

ANATOPEYETAI H XPHZH AIOPOQTIKOY YIPOY

EMTPENETAI H XPHZH MH NMPOIrPAMMATIZOMENHZ
YMOAOTIETIKHE MHXANHX

TO KINHTO ZTHN AIOOYZA EZETAZHZ EINAI AOAIEYZH
NA TPA®ETE MONO ME MMNAE MEAANI (MOAYBI MONO XTA ZXHMATA)




MEPOZ A" (50 povadeg)
Na AvoeTe Kal TIG 10 AOKAOEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. Na kavete TIg TTPAEEIC:
(-2-3= (B) - 4-(-3) =

(V)-2.(3)= (0)-8:(+2)=

2. Na AUoe€Te TNV 1TI0 KATW £€iowon;:

4% -10=2x -6

3. Na kaverte Ti¢ TpAEeIC:

(a) 5°= (B) -3%=

(v) -4°= (8) (-1)*=

>eAida 1 amo 7



4 .Na KAVETE TIG TTI0 KATW TTPAEEIC:

2 1
—_4 —

(@) 5 5 =

7 1

5. Na kaverte 1i¢ TpaEeIC:

3(-3+5)-(-2-7):(+3)=

6. Na KAvete TIG M0 KATW TTPALEIG:

(@) Bx°w).(-2x"y)=

(B)

W | b
NNy INe)

oo

=

B) (12x°w*):(4x’y)=

>eANida 2 ammod 7



7. Na kavete TIG TTPAEIG:

(@) 2X.(X*+3%-5)= (B) (2x-1)-(x-5)=

8. Aivovtal Ta TToAuwvupa: A= 6x%-7x-3 Kai B=2x-3

Na uTToAOYIoETE TA TTIO KATW:

(a) A+ B

(B)A-B

>eAida 3 amo 7



9. Aiverail Tpiywvo ABI , uye AB=6cm kal BI'=10cm. Na Bpeite nul" , ouvl kai e@B.

r

10. Na yivouv ol TTpaEeic:

(a) 5,14 .10° (B) 3,14 +5,9 =

(y) 21,3 — 4,5= (3) 123,4: 10%=

2ehida 4 amd 7



MEPOZ B’ (50 Movadeg)
Na AUoeTE KAl TIG 5 AOKAOEIG
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na Bpeite Ta M0 KATW avaATITUYUATA:

(a) (x+4)*=

(B) (2x-1)* =

(v) (3x+2).(3x-2) =

(3) (X-2)(x+2)(x*+4) =

2. Na ypAWeTe TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIS UTTO Jop®n Jiag duvaung

(a)5%.5"= (B) 78 : 7=

(v) (3%)°.3%= (5) 42.25:16 =

>eNida 5 amo 7



3. Na TTapayovToTTOINCETE TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIS:

(a) 3xy*-12y = (B) 3x -3y =

(y) x>-16= @) x> +4x+3=

4 .(a)Na AuoeTe 10 M0 KATW TTPORANUa pe Tn Bonbeia e¢icwaong. Na Bpeite Tov apiBud
Tou oT1roiou TO dITTAGCIO au¢nuévo Katd 8 yivetal ico ue 20.

(B) Na Auoete Tnv 1m0 KATW £&icwon:

_xt4_ 1 2%-2
4 10 5

>eAida 6 ammd 7



5. Na kaverte TIG TTPAGEIG:

(=10)—(-4)+2(-8)
(@) (-N2-3) =

1
(B) -2° +(-5)* —(-7)° +(-10)'-(2 * =
O1 Eionynrég H ZuvTovioTpia
EuBupiddou Mapia Maupou Kupiakn

MatrapBaciAciou KapoAiva
Moupouln Aydaon
NIKOAQiI®NG ZwKpATNG

Matmravdpéou Eun

Avdpéou Avtpn

O AiguBuvTig
HAia ©@e6dwpog

2eNida 7 amo 7






